

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ НАЛОГОВ И СБОРОВ ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ (ГКНС ЛНР)

ПРИКАЗ

«25» апреля 2017 г.

№ 196

г. Луганск

Зарегистрировано в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики 22.05.2017 за № 279/1330

О внесении изменений в приказ Государственного комитета налогов и сборов Луганской Народной Республики от 16.12.2016 № 568 «Об утверждении формы уточняющего расчета сбора за транзит, продажу и вывоз отдельных видов товаров»

В соответствии со статьей 154, пунктом 156.2. статьи 156 Закона Луганской Народной Республики от 28.12.2015 № 79-II «О налоговой системе» (с изменениями) и на основании пункта 3 раздела 3 Положения о Государственном комитете налогов и сборов Луганской Народной Республики, утвержденного постановлением Совета Министров Луганской Народной Республики от 04.03.2017 № 83/17, приказываю:

1. Внести в приказ Государственного комитета налогов и сборов Луганской Народной Республики от 16.12.2016 № 568 «Об утверждении формы уточняющего расчета сбора за транзит, продажу и вывоз отдельных видов товаров», зарегистрированный в Министерстве юстиции Луганской Народной Республики от 27.12.2016 за № 693/1040, следующие изменения:

- 1.1. Форму уточняющего расчета сбора за транзит, продажу и вывоз отдельных видов товаров изложить в новой редакции, которая прилагается.
- 2. Направить данный приказ в Министерство юстиции Луганской Народной Республики для государственной регистрации в установленном порядке.
- 3. Настоящий приказ вступает в законную силу по истечении 10 (десяти) дней после дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением данного приказа возложить на заместителя Государственной налоговой службы начальника Государственного комитета налогов и сборов Луганской Народной Республики Фалину Т.А.

Председатель Государственного комитета налогов и сборов Луганской Народной Республики

С.А. Бородин